

НАША СТРАНА

ЕЖЕНЕДЛЬНАЯ ГАЗЕТА

ОСНОВАНА И. Л. СОЛОНЕВИЧЕМ

“NUESTRO PAÍS”

СЕМАНАРИО МОНАРХИЧЕСКОЕ РУСО

Registro Nacional de Propiedad Intelectual No. 949917

Editor-Director
TATIANA X. DE DUBROWSKY
Casa de Correo 2847
Buenos Aires Argentina

AÑO XXII

Buenos Aires, 5 de mayo de 1970

Correo Argentino
Suc. 30 (B)

FRANQUEO PAGADO
Concesión No. 4233
Concesión No. 3980

INTERES GENERAL

Буэнос Айрес, вторник 5 мая 1970 года № 1054

А. ЛАМБЕРТ

Л Е Н И Н

(К СТОЛЕТИЮ СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ)

Последний всероссийский император Николай Александрович родился в 1868 году, а через два года, зловещей тенью вплотла в Его судьбу тяжелая смерть, воплотившаяся в русского дворянина не совсем русского происхождения — Владимира Ильича Ульянова.

В истории, убийцы редко занимают заметное место; если имена убийц Пушкина и Лермонтова вообще не забыты, то только потому, что они отражаются в светлой славе своих жертв. Но Данте и Мартинов никого больше не убивали, а Ленин сам признался, что он «профессиональный революционер», что в переводе на обиходный язык означает профессиональный плач. Должность модная, прославляющая героев нашего времени почти беспрепятственно. Вот, и Ленина прославила. И не случайно выше всех душегубов.

«Ильич» всего на несколько лет пережил убиенного им царя; он выполнил главное, что от него требовалось и Стата призвал его назад.

Государь умер праведником, Ленин — парализованным кретином.

Кстати, с первых лет «великого октября» среди выспренних лозунгов победоносного коммунизма, красовался и такой: с и ф и л и с н е п о з о р, а н е с ч а с т ь е. На эту тему писались статьи, ей посвящались брошюры, лекции, плакаты и даже кинокартинки. Они вызывали законное недоумение: разве в России так уж много больных? Позже поняли, что дело тут не в количестве, а в качестве...

Какими же качествами, сверх упомянутого несчастья, отличался создатель советской власти? На этот вопрос многоязычно откликаются миллионы книг, бесчетные лекции и многометражные фильмы. Вот, уже четыре месяца, ежедневно, широковещается советская радиопередача «год юбилейный — ленинский», даже уже и не идеализирующая, а обожествляющая «величайшего гуманиста» всех времен. Усилиями коммунистической пропаганды Ленин стал олицетворением человеколюбия, чуткости, доброты, заботливости, великодушия, благородства и гениальности. Словом, в области духовной с Лениным произвели ту же операцию, что и с его телом: после того, как оно похолодело, его бальзамировал молодой ученый Збарский, удостоенный за это профессорского звания. Оказалось — преждевременно: от ли от позора, то ли — несчастья, Ленин и после смерти продолжал неудержимо гнить. И самое малое, раз в три месяца приходилось заменять в трупе испорченные куски воском.

Ленинская мумия превращена таким путем в восковое чучело, но продолжает вдохновлять наследников коммунистического вождя на безудержную фальсификацию его исторической роли, жизнеописания и личности. Не вините их, они «ленинцы», а ложь — основа ленинского мировоззрения и по логике последнего, оболгав добрейшего из царей «кровавым», они неминуемо должны награждать добродетелями Его плача.

Из ошеломляющего славословия ленинских биографов очень трудно, если возможно, выбрать что-либо достоверное и в поисках его приходится обращаться к ранним сведениям, многие из которых ныне изъяты из публичного употребления и замолчаны, либо заменены отсебятиной. И все-таки, как бы ни старались коммунисты скрыть прав-

ду о своем кумире, она еще живет в библиотеках, мировых архивах и даже в памяти уцелевших свидетелей, иные из которых раскусили «гения» еще при жизни последнего, и тот кто хочет в обход официальных версий получить правильное представление о Ленине, как о политике, философе и человеке, сделать это еще может.

Перед каждым реставратором ленинского портрета, искаженного грубой и бездарной ретушью, возникает отталкивающий преступник-рецидивист, уже с детских лет огорчавший окружавших своей психической неполнотностью. Вспомним русское выражение «в детстве нянька уронила». Ленина никто не ронял, он сам в истерической ярости бился головой об пол, когда его принуждали ходить. Ходить он научился рано, но до трех лет ходить не желал. Как знать, не отразились ли ранние стычки ленинского лба с деревянным полом на судьбе человечества?

Неизвестны пути наследственности: родные не могли понять — в кого характером такой странный мальчик. Родители его пользовались отличной репутацией, считались патриархальными, религиозными и патриотически настроены людьми. Известно, что смерть отца Ленина — выдающегося педагога и крупного чиновника — в значительной мере была ускорена нравственным потрясением, пережитым после убийства императора Александра II. Этой преждевременной кончиной Ильи Николаевича Ульянова, судьба избавила его от потрясения большего: через год после его похорон, за организацию покушения на жизнь Царской Семьи, казнили старшего сына И. Н. Ульянова — Александра — брата будущего Ленина.

При ознакомлении с биографией обоих братьев, обращает на себя внимание неестественность в умственном и духовном формировании их. Ничто не объясняет, например, резкую перемену в настроении и поведении Александра, упорно чуждавшегося в гимназии, а потом, и в университете всего, что напоминало политику. Он ею не интересовался вплоть до 1886 года, когда с места в карьер сделался вожаком небольшой группы юношей, замысливших очередное цареубийство. Поводом к нему послужила высылка из Петербурга по домам полусотни студентов, занимавшихся политическим развертыванием молодежи и организацией всевозможных беспорядков. Приказ о высылке исходил от градоначальника, которого наиболее темпераментные из оставленных в университете революционеров «приговорили к смертной казни». Узнав об этом приговоре, аполитичный дотоле студент Ульянов из Симбирска, внес поправку: «если уж убивать, то самого царя».

Тerrorистическая организация Ульянова состояла из четырнадцати человек, которым надлежало закидать бомбами царскую карету, при следовании ее из Аничкова дворца в Петропавловскую крепость, куда на панихида в шестую годовщину убийства Царя-Освободителя должен был прибыть Его Сын с Семьей. ТERRORISTOS схватили в последний момент на Невском проспекте, с бомбами, изготовленными собственноручно Александром Ульяновым.

Казнили только пятерых главарей, девять преступников Государь помиловал. Горе и позор, свалившиеся на семью Ульяновых, подавил всех ее членов, за

(Продолжение на 2-й стр.)

ГЛАВА РОССИЙСКОГО ИМПЕРАТОРСКОГО ДОМА
ОБЪЯВЛЯЕТ, ЧТО 13/26 ФЕВРАЛЯ 1970 г. в БОЗЕ ПОЧИЛА
В ПАРИЖЕ (ФРАНЦИЯ)
ЕЕ ВЫСОЧЕСТВО
КНЯГИНА ИРИНА АЛЕКСАНДРОВНА.
ПОГРЕБЕНИЕ СОСТОЯЛОСЬ В СЕНТ-ЖЕНЕВЬЕВ ДЕ БУА.

АЛЕКСЕЙ РОСТОВ

НА РОДИНЕ

396. ДВЕ РЕЧИ БРЕЖНЕВА. — ВОЕННО-МОРСКИЕ СОБЫТИЯ. — ВОЗВРАЩЕНИЕ ХРУЩЕВЦЕВ. — СССР И «АПОЛЛО XIII». — ГУМАННОСТЬ ЦАРСКОГО РЕЖИМА

Как я уже писал, несомненно возникшая внутри политбюро склоку закончила пока триумфом Л. И. Брежнева над своими внезапно «заболевшими» соперниками.

В нарушение неписанного обычая, по которому ордена вручает глава государства, т. е. Подгорный, Брежнев 12-го апреля неожиданно выехал поездом (говорят, он трусит самолетов) в Харьков. Здесь собирались партийные украинские власти. Тринадцатого апреля на многолюдном собрании во дворце культуры Харьковского тракторного завода Брежнев наградил основанный в 1931 году завод вторым орденом Ленина по случаю выпуска миллионного трактора. При этом он произнес большую речь, в которой хвастал всякими достижениями в промышленности и особенно на этом заводе, который в годы войны был эвакуирован на Алтай, где на его базе созданы два подобных завода: Алтайский тракторный и Барнаульский моторный.

Но затем он перешел к современному и повторил в основном все доводы и аргументы своего выступления на декабрьском пленуме ЦК. Наряду с повторением общепринятых истин, что сельское хозяйство требует удобрений и машин для уборки урожая или что заводы должны быстро осваивать новую технику и перевыполнять планы продукции он сказал: «в повышении чувства ответственности и дисциплинированности нуждаются многие работники и многие руководители... страна понесла убытки из-за капризов природы и стихийных бедствий». Он признал нехватку предметов первой необходимости и особенно продовольственных продуктов, что пытался оправдать глупой отговоркой: рабочие лучше зарабатывают и покупают больше мяса, масла, молока, колбасных и кондитерских изделий, а потому их не хватает. Но все понимают абсурдность слов Брежнева: человеческий желудок ограничен, а потому, если разбогатевший рабочий может купить неограниченное число костюмов, то он не может съесть больше мяса или колбасы, чем вмещает желудок. Далее Брежнев сказал, что, по данным ЦК, «во многих местах не создано для скота кормовой базы... допущено неоправданное сокращение поголовья скота как в общественном, так и в индивидуальном секторах... Надо, чтобы жители городов были заинтересованы в разведении скота и птицы...» Выходит, что на 53-м году советского режима горожанам и рабочим нечего надеяться на сельское хозяйство, а надо самим разводить поросят и кур.

Затем Брежnev нашел, что на стадионах, клубах и «необоснованные украшения» городов тратят средства, кото-

рые отпускаются на жилье, а жилищный кризис остается. Иногда сносят пригодные для жилья дома под предлогом «реконструкции», а непригодные для обитания — сохраняют. Потом он перешел к промышленности, в которой допускаются опоздания, неявка на работу по неуважительной причине, прогулы, связанные с пьянством. Закончил он бодроказенным призывом лучше работать в этот знаменательный год столетия со дня рождения Ленина, год 25-летия со дня победы над Германией и год созыва XXIV съезда партии. Так пребывающий в диктаторы вождь вместо опубликования решения ЦК или хотя бы политбюро впервые сам сообщил, что созывается очередной съезд партии, на котором он наверное мечтает заменить «коллективное руководство» своей личной диктатурой.

На другой день на торжественном заседании во дворце культуры Электромеханического завода Брежнев наградил Харьковскую область орденом Ленина и произнес новую речь общеполитического характера. В ней он резко обвинял американских империалистов в «вьетнамизации» войны, что превращает американскую агрессию в «братаубийственную войну» между вьетнамцами. Руководство Израиля Брежнев обвинил в том, что при помощи Америки оно ставит «под угрозу будущее своего народа». Далее он упрекал Китай втайном говоре... с американцами против СССР.

После всяких приветов Брежнев в тот же вечер выехал в Москву, чтобы начать «Ленинскую неделю». Там победителя этого тура борьбы за власть встретили «поправившиеся» Подгорный и Шелепин. Пятнадцатого апреля Брежнев с членами политбюро отправился в Ульяновск, где 16-го открыл грандиозный памятник Ленину в форме высокой платформы, на которой стоит под крышей дом, в котором вырос Ленин. Сенсацией этого торжества явился впрочем вовсе не Ленин, а поцелуй, которым публично наградил Брежнев своего пока что побежденного соперника Шелепина. После новой речи Брежнева столичные гости вернулись в Москву, где вечерняя печать сообщила о выздоровлении Косыгина. На этом закончился очередной

(Продолжение на 2-й стр.)

ООН — не Организация Объединенных Наций, а толпа разъединенных правительств.

Иван СОЛОНЕВИЧ

А. ЛАМБЕРТ

ЛЕНИН

(Начало на 1-й стр.)

исключением Владимира; он не любил брата и никогда с ним не дружил. Тем менее понятно ожесточение, с каким Владимир поклялся отомстить за него. Нормальным людям недоступно понимание революционной справедливости: за всякую, даже не соровую самозащиту царской власти, нужно убивать возглавителей ее, а за наказание убийц следует мстить... Здесь уместно вспомнить покушение на Ленина его революционных конкурентов, когда не только никого не помиловали, но сверх причастных к покушению эсеров расстреляли свыше трехсот «злодников революции» — священников, офицеров, чиновников и других «буржуев», ни сном, ни духом не участвовавших в политической свалке.

Владимир Ульянов учился в Симбирской гимназии при директоре ее Керенском — отце будущего героя февральского переворота, открывшего семафор для поезда с запломбированным вагоном Ленина, окруженному рабоче-крестьянской гвардией всевозможных Цыпировичей, плохо владевших русским языком, а то и совсем поначалу не владевших. Какое странное и зловещее соппадение!

Учился Владимир хорошо и несмотря на то, что с детских лет отличался безверием, пользовался репутацией религиозного и благонамеренного ученика. При окончании среднего образования, Владимир получил прекрасную аттестацию, помогшую ему без промедления поступить в Казанский университет. Он там не долго учился из-за крайне напрянутых отношений с полицией; в университете Владимир Ульянов уже не скрывал своей ненависти к существовавшему строю, был исключен и выслан в поместье матери, об уюте которого с парным молоком от собственных коров и свежими с грядок собственных парников, огородов и садов ягодой и овощами, «помещичий сынок», как сам себя аттестовал Ленин, трогательно вспоми-

нал в позднейших письмах. Но прелестей помещичьего быта Ленин считал достойным только себя и когда узнал, что в результате крестьянских волнений 1906 года погорело около двух тысяч усадеб, то кричал, что нужно было сжечь все.

Удивительно схождение к таким матерям бунтовщикам, каким зарекомендовал себя в первый же студенческий год Владимир Ильич Ульянов; исключив его из одного университета, ему разрешили окончить экстерном другой. Его выпустили по амнистии из тюрьмы, ему разрешили выезд заграницу, где он наладил связи с революционными эмигрантами и заграничными революционерами, разрешили и возвращение для подрывной деятельности. Посаженный в тюрьму снова, он не теряет связи с подпольем, пишет и пересыпает статьи, дает инструкции. Сосланый в Сибирь на поселение, он в живописной местности, на берегу Енисея устраивается как на курорте и получая правительственные вспомоществование, оплачивает не только «пансион», свой и своей жены, но и выписывает из столиц и из-за границы необходимые для революционной подготовки пособия; ему хватает казенных денег и для переписки с заграницей и для пересылки туда статей. В ссылке он совершенно беспрепятственно устраивает политические собрания и заседания, дебатирует планы, сочиняет программы, выносит резолюции. По позднейшему признанию, он чувствует себя в тюрьме и ссылке в большей безопасности, чем на свободе и «работает» более продуктивно.

За три года такой продуктивной деятельности, Ленин и его сподвижниками, в основном, были разработаны организационные схемы партии, ее устав и намечены ближайшие цели разрушения. Получив разрешение вернуться из ссылки в центральную Россию и ничем не ограниченное право выбора дальнего места жительства, Ленин с женой и приближенными подпольщиками, одновременно с ним прощенными, немедленно приступил к осуществлению разработанных планов. Среди них, первое место занимала периодическая и непе-

риодическая агитационная литература, издававшая которую было проще, дешевле и безопаснее заграницей, куда Ленин с женой и устремился беспрепятственно.

Государственный строй, обеспечивавший в тюрьме и ссылке разработку планов свержения этого строя; выплачивавший при этом государственную стипендию; амнистировавший, прощавший и предоставивший свободу в передвижении и выборе местожительства; строй, защищавший полицейскими силами революционеров от народного возмущения, как это наблюдалось после беспорядков 1905-7 г. г.; этот недопустимо гуманный строй Ленин называл и учеников своих научил называть «проклятым кровавым царизмом».

Один из учеников восхищенно поинтересовался откуда учителя столько энергии и сил для разрушительной деятельности? Ленин охотно поделился секретом своей неутомимости: он черпал ее из ненависти. В дальнейшем, он не переставал твердить, что «революционер тот, кто умеет ненавидеть».

В таком смысле, конечно, В. И. Ульянов-Ленин был совершенно непревзойденным революционером, самым выдающимся партийцем и безупречным коммунистом, потому что он не только умел ненавидеть, но сверх того он не умел НЕ ненавидеть и ненавидел сильно, мелко и подло, отвечая на доверие коварством, на величодушие жестокостью, на добро злостью, на справедливость клеветой.

Ленин приходил в бешенство, сталкиваясь с умеренным настроением отдельных членов социал-демократической партии и, разбрзгивая слону, кричал: «надо покончить с сентиментальными стремлениями к миру на Земле!». Заметив заразительную силу своей революционной истерии, он расчетливо расколол социал-демократическую партию, из 44 делегатов которой 24 разделили ленинские планы насилиственных преобразований и пошли за Лениным, а остальные, не то, что бы не одобряли насилие, а скорее не верили в его успех, полагая революцию преждевременной.

Таким образом Ленин отдал овец от козлиц, подчинив последних железной партийной дисциплине и назвав их большевиками. Они объединялись хищной ненавистью ко всей России, а не только к правящему слову. Это видно из безговорочного приятия всех тезисов Ленина, даже таких откровенных, как «революция в России должна быть более жестокой и кровавой, чем французская 1789 года», «победитель должен быть беспощадным!». Ему возражал Плеханов: «так рассуждают, когда у победителя сердце не льва, а гиены». Ленин заявлял: «нам не нужна русская культура, мне на Россию наплевать, мы уничтожим эту культуру и на ее месте воздвигнем культуру пролетарскую».

Откуда у Ленина такая дикая ненависть к России, от которой ни родители его, ни он сам ничего, кроме хорошего не получили? Вероятнее всего, эта ненависть атавистического происхождения и четверть ленинской крови — еврейской — оказалась в национальном отношении активнее всей крови ленинского деда, военного врача Бланка, вполне к России лояльного.

Предположение подтверждается нарядкой подобострастным преклонением Ленина перед евреями и всем еврейским, настолько откровенным, что, как видно из еврейских мемуаров, умерять ленинский восторг оно вынуждало самих евреев, опасавшихся усиления массового антисемитизма. Так, например, сразу же после переворота, Ленин заказал Горькому листовку по еврейскому вопросу для самого широкого распространения и остался текстом очень доволен: в листовке доказывалось, что без евреев никто никогда обойтись не мог, не может и не сможет, а потому избранный народ и в революции заслуживает господствующего положения. Евреи пришли в ужас и отговорили Ленина от его затеи, но с трудом; он горячился и свою идею долго отстаивал.

Не меньшим, чем Россия, объектом ленинской ненависти был Бог. Воинству-

А. РОСТОВ

НА РОДИНЕ

(Начало на 1-й стр.)

раунд борьбы внутри политбюро. Ближайшая неделя будет посвящена Ленинской вакханалии, о чем я напишу в следующий раз.

Министерство обороны СССР сообщило, что в Атлантическом и Тихом океанах проводятся грандиозные маневры с участием надводных и подводных кораблей всех классов, морской авиации и морской пехоты, которую СССР завел из подражания американцам. Эти маневры начались 15-го апреля одновременно на обоих океанах и на Средиземном море, куда прибыл «самый усовершенствованный ракетный броненосец «Ленинград».

За несколько дней до начала маневров в Атлантическом океане к западу от берегов Франции погиб советский подводный ракетоносец. Это проследила британская авиация. Экипаж (в числе 88 человек) спасли сопровождавшие подводную лодку советские военные суда.

Адмирал Советского Союза С. Г. Горшков заявил в журнале «Красная звезда», что советский флаг развевается на всех морях и «трудно назвать в морях и океанах место, где не плавает советский военный корабль». В другой статье, посвященной Средиземному морю, сказано, что левый фланг сил Атлантического блока находится под обстрелом советского флота, который может поразить любую территорию своих союзников по Варшавскому пакту в случае вторжения врага и любую страну на Средиземном море. Имеются в виду Турция, Кипр, Израиль, Греция, Италия, Франция и Испания.

Номер 2-й журнала «Вопросы истории» открывается статьей С. С. Хесина «Ленин и организация Красного флота»: наряду с воспеванием Ленина указывается на роль в создании флота, которую сыграли морские офицеры: первый управляющий советским морским министерством капитан 1-го ранга М. В. Иванов, командовавший до того 2-й бригадой крейсеров, Е. А. Беренс, вице-адмирал В. М. Альфатер, И. С. Исаков,

Л. М. Галлер. Любопытно, что не называны расстрелянные в ежовщину и реабилитированные Хрущевым командовавшие в ту пору Балтийским флотом Вегман и Викторов. Зато восхваляется также расстрелянный в ту пору и теперь реабилитированный матрос П. Е. Дыбенко.

Уволен на пенсню «по расстроенному здоровью» 63-летний казахстанский премьер и член ЦК Самымкан Бейсебаев, которого сменил неведомый доныне Б. А. Ашимов. Хрущевец Н. К. Егорьев назначен послом в Данцию. Первый секретарь Ставропольского крайкома Л. Н. Ефремов назначен первым заместителем Государственного комитета по науке и технике. Наконец, первый секретарь Орловского обкома Т. И. Соколов назначен первым заместителем председателя Госплана СССР, а возглавление обкома в Орле переходит к председателю тамошнего облисполкома Ф. С. Мешкову. Так возвращаются в столицу два удаленных оттуда фаворита Хрущева — оба члены ЦК. Ефремов был членом ЦК еще при Сталине и в 1962 году стал кандидатом президиума ЦК, но впал в немилость после падения Хрущева. Судьба Соколова еще более бурная: он при Сталине под председательством Хрущева возглавлял отдел Совета по делам колхозного хозяйства. После ряда обкомов возглавил с 1961 года созданный Хрущевым «Целинный» крайком, руководивший партийной работой во всех областях «Целины». В марте 1963 года он был «снят» тем же Хрущевым за проявленную целинной авантюризм и лишь в конце того же года получил мелкий пост. Эти последние назначения и перемещения показывают отсутствие новых способных выдвиженцев, почему приходится снова прибегать к лицам, потерпевшим в прошлом партийное крушение, но все же оставшимся членами ЦК.

На страницах «Правды», «Известий» и других органов печати, отводится очень много места всяким протестам советских «знатных» евреев, старых большевиков-подпольщиков, профсоюзных вождей и ученых под заглавиями: «Израильским пиратам не уйти от ответа», но лишь скучные строки были посвящены перипе-

тиям «Аполло XIII», которыми была полна западная печать, радиовещание и телевидение свободных стран. Пятнадцатого апреля в «Известиях» на 5-й странице среди мелких сообщений было написано: «Когда «Аполло XIII» находился на расстоянии 328.000 километров от земли, вышла из строя почти полностью основная энергетическая установка космического корабля вследствие утечки кислорода. Два космонавта перешли в лунную кабину. Они подключили энергетическую установку лунной кабины. Руководство НАСА заявило, что в настоящее время непосредственной опасности для жизни космонавтов нет, однако посадка на луну невозможна. Сегодня около 12 часов была произведена коррекция полета, которая должна обеспечить возвращение корабля на Землю».

В ответ на обращение президента Никсона к иностранным правительствам с просьбой помочь в спасении космонавтов «больной» Косыгин ответил телеграммой, что советское судно «Академик Рыкачев» в сопровождении других судов отправится к месту предполагаемой посадки поврежденного космического корабля.

В вышеупомянутом № 2 журнала «Вопросы истории» поражает статья С. А. Артемьева «Следствие и суд над декабристами», где историк пытается описать «зверства» над заключенными после восстания заговорщиков в период следствия. Читая эту статью, подсоветских читателей поразит гуманность следственных властей Императорской России, особенно, если ее сравнить с «гуманностью» ленинских, сталинских, хрущевских и брежневских чекистов. Оказывается, что к декабристам никакая физическая пытка не применялась, ибо они были дворянами, освобожденными от «физических воздействий» с целью добиться признания по строго соблюдавшемуся закону Императрицы Екатерины Второй. Им только грозили возможностью применить пытки и врачи путем осмотра свидетельствовали при них, что они способны пытку вынести. Но это была лишь психологическая угроза.

Только девять из кандидатов в цареубийцы были закованы в кандалы, при-

менение которых узаконено в прошлом году Брежневым как при следствии, так и в качестве меры наказания для строптивых конлагерников. Сумевшие скрыть свои вины члены Общества Соединенных Славян братья Борисовы избежали смертной казни, хотя Андрей Борисов в отличие от отмалчивавшегося брата Петра держал себя до конца вызывающее. Автор статьи не может скрыть, что в разгар следствия Государь подарил жене Рылеева 2.000 рублей, а Государыня в день рождения его дочери подарила ей 1.000 рублей.

После неудавшегося покушения на Ленина и одновременного убийства Канегиссером звероподобного палача Урицкого в Петрограде и других городах были расстреляны тысячи неповинных заложников, в том числе много женщин.

Сравним. В 1826 г. были повешены только пять зачинщиков цареубийства: Рылеев — душа всего заговора, убийца бородинского героя генерала Милорадовича Каховского и повинные в убийстве своих начальников и однополчан-офицеров Муравьев - Апостол, Бестужев - Рюмин, а также требовавший убийства всей династии, включая семилетнего наследника, будущего Царя-Освободителя, Пестель. Даже покушавшемуся на Великого Князя Михаила Павловича и промахнувшемуся при выстреле Кюхельбекеру была сохранена жизнь. После тюремного заключения он женился, и в Сибири на покое, не зная лишений, кончил свою подлую жизнь с известным комфортом.

Поэтому кажется смешным пытаться разжалобить подсоветских читателей описанием следствия над декабристами. Подсоветские читатели испытывали на себе то, о чем декабристам и не снилось. Вспомните, например, то, что пережили Галина Серебрякова или Евгения Гинзбург. Это были слабые женщины, никогда о покушениях на Сталина не помышлявшие, а не изменившие долгу присяги офицеры, годами обсуждавшие, как убить Царскую Семью. Большинство из декабристов и не помышляло отказаться от эксплуатации собственных крепостных и лишь немногие были согласны дать им личную свободу без земли.

Алексей Ростов

ющее безбожье организовано Лениным тотчас после прихода его к власти. Отношение Ленина к Богу производило впечатление сведения личных счетов. Неверие по самой природе своей неподвижно, равнодушно и безразлично к Церкви. Совсем особого рода атеизм ленинский; как ни покажется парадоксальным, в бешеной враждебности коммунистического атеизма к Богу таится признание Его, ибо не трудно заметить, что ненависть не только и не столько к «попам и ханжам», сколько именно к Святой Троице напитан ленинский «научный атеизм», столь же пристрастный и демагогический, как и весь «ленинизм» в целом. «Члены партии должны быть воинствующими безбожниками. всякая мысль о Боге — чудовищная подлость!». Как трогательно: Ленин осуждает подлость! И не однажды: в другой раз он восклицает: «Бояться крови и террора равносильно подлости, глупости и преступлению!»

В чем притягательная сила «ленизма»? А в том, что Ленин первым «научно» обосновал кровожадность, людодество, ложь и подлость, как высшие добродетели в борьбе за человеческое счастье и тем утвердил легальное и даже почетное место в обществе людей не способных ни к какому созидальному труду, в первую же очередь, наиболее активную часть их — садистов, душегубов, авантюристов и безнравственных «прохвостов твердой души», по выражению И. Л. Солоневича.

Приведенная Лениным к власти клика психических и нравственных дегенератов, эту власть за собой удерживать им же и научена. Какая горькая ирония в том, что кровавый ленинский террор произошел из великодушного отношения царской власти к революционерам, собственным опытом проверившим непрочность добрых власти и для сохранения собственной, не останавливающимся ни перед какой жестокостью! Без счета подписывая смертные приговоры, Ленин с полным основанием смел приговаривать: «Я вас именно для того и расстреливаю, чтобы никто не смог пробраться к власти так, как пробрался я».

Ленинские ученики свято чтут заветы Ильича и крепко вцепились в коммунистическое кормило. Вырождаясь в политическом отношении, они стараются отыграться на союзе с прохвостами твердой души любых прогрессивных направлений во всем мире, и не безуспешно: те в свою очередь рады использовать разворачивающую демагогию ленинизма в собственных выгодах и охотно участвуют в популяризации злодея, как «величайшего гуманиста», стратега и философа. Прославление Ленина осуществляется ленинским методом: оно основано на лжи, искаении и подтасовках.

Ленин был непримиримым врагом гуманизма и боролся с ним всю жизнь. Как философ, он чистый нуль. Все его философские сочинения написаны зеленым ядом гадюки. Они не содержат ни одной оригинальной мысли и представляют собою неловкую компиляцию украшенных идей; какая-то гурьевская каша с винегретом из Гегеля, Фейербаха, Маркса, Энгельса и других предшественников. Сплошная эклектика. Типично

и то, что обворовывая Гегеля, он его же и поносит на полях книги: «С в о л о ч ь, б о ж е н ь к и з а х о т е л о с ь!». Да простит нам читатель, Ленина мы привыкли цитировать точно. Хулигански кощунствуя по адресу Христа, Ленин не гнушается присвоением евангельских истин: «Кто не с нами, тот против нас», «Кто не работает, тот да не ест» и другого в таком же роде.

Нельзя отнять от Ленина его авторский талант, но революционная тактика его не отличается ни новизной, ни остроумием. Она основывалась, по преимуществу, на воровских правилах: бойся сильного, обкрадывай беспечного, обманывай доверчивого и бей лежачего.

Поклонники Ленина совершенно искали его роль в беспорядках 1905-7 г., изобразив их, как ленинскую «репетицию» перед октябрьским семнадцатого года. Все большевики, и раньше всех Ленин, ругательски ругали эсеров за легкомысленную организацию восстания и никакой ответственности за его провал не разделяли. По мнению Ленина, этот провал, по крайней мере на пятьдесят лет отбросил революцию в России. Каяя уж тут «репетицию»!

Не больше «заслуг» у Ленина в февральском перевороте, настолько ошеломившем его, что он не сразу нашел для своих большевиков место в «углублении революции». Ленин вломился с черного хода в Россию в дверь, открытую воровской отмычкой февралялистов, среди которых не нашлось ни одного, кто бы перед носом Ленина эту дверь захлопнул.

В пресловутой победе Октября, ленинский «гений» проявился только в том, что «вор у вора дубинку украд». Коммунизм победил не Россию, а женский батальон, оказавшийся единственным защитником нетленных ценностей Февраля. И уж во всяком случае, роль Ленина, трусливо скрывавшегося за спинами пьяных новобранцев, следует рассматривать не в ослепительных лучах прожекторов, придуманных для него на картинах и в картинах «ленинских лауреатов», а в свете фактов, тщательно заслоняющихся враньем ленинских почитателей как в СССР, так и заграницей.

Ленинская авантюра венчалась не победой, а удачей. И власти авантюрист достиг не силою коммунистического влияния, выраженного лозунгом «долой войну», а слабостью сопротивления. Да и то сказать — можно ли назвать сопротивлением отчаяние подростков, забаррикадировавшихся в кадетских корпухах и юнкеров, брошенных на произвол вооруженных артиллерийских дезертиров?

Нет! Жалки подлинные лавры Ленина, как революционного стратега; разбойникам нередко везет, повезло и Ленину. Сравнивать его с Наполеоном, конечно, нельзя, но вспомним все же, что когда «солнце Аустерлица» закатилось, то и гениальности хватило только на сто дней. Фортуна ветренна и избранники ее не всегда делают ей честь; в их число попадают и параноики и венерики, и просто отъявленные мерзавцы...

Люди часто зря копаются в интимных обстоятельствах прославленных деятелей. Зря потому, что оставленное ими богатство значительно их биографии и с лихвой искупает неизбежные ошибки,

† По случаю исполнившейся 24-го апреля СЕМНАДЦАТОЙ годовщины со дня кончины

ОСНОВОПОЛОЖНИКА И ИДЕОЛОГА РОССИЙСКОГО НАРОДНО-МОНАРХИЧЕСКОГО ДВИЖЕНИЯ ИВАНА ЛУКЬЯНОВИЧА СОЛОНЕВИЧА

17-го мая с. г. в Кефедральном Соборе Воскресения Христова после Божественной Литургии будет отслужена

ПАНИХИДА,
о чем извещают всех русских людей Российское Народно-Монархическое
Движение и Редакция газеты «Наша Страна».

† 28-го сего апреля после тяжелой болезни скончался белый воин, верный до конца России,

ИНЖЕНЕР-МЕХАНИК, ПОРУЧИК
НИКОЛАЙ СЕРГЕЕВИЧ ЗАПОРОЖЦЕВ,
о чем, выражая свое глубокое сочувствие сестре и друзьям почившего
объявляет РОВС и Галлиполийцы.

† Граф и графиня Пален и их сыновья Алексей, Александр и Николай с женами с глубокой грустью извещают о кончине их верного друга Никсера

ИНЖЕНЕРА
НИКОЛАЯ СЕРГЕЕВИЧА ЗАПОРОЖЦЕВА,
последовавшей в Буэнос Айресе, 28-го апреля с. г.. Погребение состоялось на кладбище Chacarita 29-го апреля.

грехи и недостатки. К Ленину это не относится, он оставил после себя только обломки не им накопленного достояния. И если лишить историков сомнительного удовольствия изучать личную жизнь величайшего из разрушителей и его самого, как субъекта, то невозможна постыдна смысла произошедших по воле Ленина потрясений.

Многие рассуждают так: каким бы Ленин ни был, он хоть злой, а все же гений, раз сумел такое натворить. Какое наивное заблуждение! Ведь, при известных условиях, идиот способен создать крушение, а Ленин, обладая несомненным умственным преимуществом, в то же время, по определению выдающихся мировых психиатров был абсолютным и нравственным идиотом, т.е. человеком без совести, не только отрицавшим ее, честь, благородство, любовь, великодушие, но искренно не понимавшим, что это такое.

Все, сколько-нибудь духовное и возведенное было ему чуждо и служило мишенью для ёрнического издевательства. Воспитывая своих партийных питомцев, подобранных из жестокосердых, он не столько развивал в них дурное, сколько вытравливал остатки доброго. Ничем нельзя было вывести из себя Ленина так, как проявлением доброты, жалости, справедливости или национализма, который он усматривал в любой попытке защитить от разрушения памятники русских славы, истории и культуры, в разговорах о которых он проявлял постыдное невежество. Вслед за ненавистниками России, он любил повторять, что Россия не сделала никакого вклада в мировую культуру. «Даже самовар, лапти и дуга не нами выдуманы» — утверждал коммунистический философ.

Круг его интересов и вкусов был удручающе мал. Да и не было никакого круга, а был узкий коридор, по которому Ленин шел всю жизнь, не озираясь и не замечая ничего, по его мнению, бесполезного и ненужного для мировой революции. Русских писателей, художников, экономистов, философов, историков и героев он свалил в одну кучу и не утруждал себя критическим разбором, презрительно клеймил их «буржуазными хлюпиками», «салонными нытиками» и «чепушистами», выделяя только таких, как Радищев, Чернышевский или Писарев. Желчно плевался в сторону Достоевского, но сотворил себе кумири из Ткачёва, изображенного в «Бесах» Шиллером, и преклонялся перед Нечаевым, убившим студента Иванова, а призыв Зайчневского, ученика Чернышевского «к топору!» приводил гуманиста в восторг, граничивший с исступлением.

Гимназические однокашники Ленина вспоминают, как они его не любили за полное и презрительное равнодушие к общим интересам; как он был всегда одинок и как этого не замечал. Позже, своих соратников и единомышленников он нередко поражал цинизмом, наряду с ненавистью и ложью, служившим ру-

ководящим началом любой его деятельности и мерилом человеческих отношений. Соратники по подполью преклонялись перед его энергией, но не любили за деспотический нрав и эгоизм, а такие, как Богданов, искренно и откровенно считали Ленина психически ненормальным. Как было сказано, он отличался удручающей, пошлой и утомительной партийной однобокостью. За пределами политики, его не интересовало ничего. Прожив длинный ряд лет заграницей, он, по собственному горделивому признанию, не посетил ни одного из музеев. Не интересовался он ими и на родине...

**

Так называемый «ленинизм», это удивительное исчадие самых низменных глубин человеческих пороков. Сам же Ленин — спирохета, заразившая мир за то, что мир позволил заразить Россию большевизмом. Мировое прославление опаснейшего из преступников как величайшего благодетеля человечества — барометрический показатель нравственного падения его и духовного обнищания «молчаливого большинства», такое прославление допускающего.

Не случайно Ленин появился на свет почти одновременно с последним Удерждивющим. Они оба явились полярно противоположными концами оси, на которой вращается судьба человечества. Великая жертва в лице благоднейшего из современников, зверски растерзанного по манипуляции коммунистических гуманистов, внушает надежду на то, что заставить Землю вращаться в другую сторону никому не удастся, если население Земли осознает сокровенный смысл Жертвы, принесенной полвека тому назад в Ипатьевском подвале; распознает в ней напоминание о доле Содома и Гоморры; если очнется от сладкого дурмана, навеянного мерцающей телевизионной пропагандой губительных нелепостей.

К сожалению, нет надежды на то, что мы доживем до этого светлого дня; никаких существенных признаков отрезвления еще нет и человечество продолжает духовно прогрессировать в том параллеле, от которого половина ленинского мозга, при вскрытии, оказалась похожей на сущеную грушу, висящую на ниточке, а другая половина — начавшей отмирать...

Многими принято понимать гибель последнего Царя и торжество Его палача, как победу зла над добром. Да, это победа, но не окончательная, временная, потому что зло, хоть и мускулистее добра, бренно, а добро вечно, и в этом его непобедимость.

Бог вознаградит Царя-Мученика бесмертием, а палача бесмертием накажет: не мало современников Ленина называют его иродом, но потомки миллионов, замученных этим гуманистом, забудут про Ирода, получив возможность браниться еще оскорбительней — ленинским.

А. ЛАМБЕРТ

ОРТОПЕДИЧЕСКИЙ МАГАЗИН

ORTOPEDIA ALEMANA

Протезы, мужская и женская ортопедическая обувь, корсеты, резиновые бинты и т. д. из лучшего заграничного и местного материала. Исполнение заказов быстрое и точное. Говорят по-русски. Предъявите им это объявление и русским инвалидам особая скидка.

CALLE LIBERTAD 845 — CAPITAL — Т. Е. 44-3213

Вышла из печати и поступила в продажу книга
СЕРГЕЯ ШПАКОВСКОГО

“ЖЕНЩИНА-ВОИН”

Эта книга содержит ряд очерков о героях женщинах всех эпох и народов. Цена: 6 американских долларов; в Аргентине — 1200 песо с пересылкой.

Заказы адресовать:

TATIANA K. DE DUBROWSKY
Monge 4219, Dep. 10 — Buenos Aires (30) — Argentina

ПОЛИТИЧЕСКАЯ ХРОНИКА

АМЕРИКАНСКАЯ АВТОКЕФАЛИЯ

Нам пишут из Нью Иорка:

Американская митрополия опубликовала текст телеграммы, которой скончавшийся с тех пор патриарх Алексий известил митрополита Иринея о признании митрополии автокефальной Православной Церковью в Америке.

Одновременно митрополия опубликовала собственное сообщение, в котором сказано, что постановление о предоставлении ей автокефалии было принято Синодом московской патриархии в заседании, состоявшемся под председательством патриарха Алексия в Троице-Сергиевой Лавре. Кроме постоянных членов Синода, в этом заседании участвовали все митрополиты патриархии, а ее остальные епископы — по словам сообщения — письменно сообщили свое согласие.

Митрополия подчеркнула в своем сообщении, что ее превращение в автокефальную Церковь в Северной Америке означает «полную и безусловную независимость как во внутренних, так и во внешних делах», вследствие чего «новая автокефальная Церковь будет сама избирать своего главу и своих епископов, будет жить согласно устава, утвержденного Всеамериканским Церковным Собором и пользоваться всеми другими правами, принадлежащими независимой поместной православной Церкви».

Это утверждение было включено митрополией в текст постановлений Синода московской патриархии таким образом, что на неосведомленных читателей оно могло произвести впечатление части этих постановлений.

Митрополия написала затем, что патриарх постановила упразднить свой экзархат в Северной Америке и что «приходы, пожелавшие и впредь остав-

ся под Русской Православной Церковью, будут управляться одним из епископов этой Церкви до тех пор, пока они не пожелают войти в состав автокефальной Церкви в Северной Америке».

Однако из заявлений, сделанных митрополитом представителю газеты «Новая заря» в Сан Франциско видно, что патриархия намерена сохранить упомянутые приходы в своей юрисдикции и что они будут управляться одним из викарных епископов патриарха, который будет жить в Нью Иорке и будет членом Постоянной конференции канонических православных епископов Америки.

Неоднократно подчеркнутое в сообщении митрополии указание на то, что автокефалия предоставлена Москвой православной Церкви в Северной Америке указывает на то, что соглашение патриархии с митрополией ограничивает территориальную область новой автокефальной Церкви одними только Соединенными Штатами и кладет предел попыткам митрополии учреждать свои приходы в странах Латинской Америки, где коммунисты намерены поддерживать представителей патриархии.

В сообщении упомянуто пребывание нового главы православной Церкви в Японии архиепископа Владимира в Москве и состоявшееся там его введение в сан митрополита.

Упомянуто также и постановление московского Синода о причислении скончавшегося в Токио в 1912 году просветителя Японии, архиепископа Николая (Касаткина) к лику святых.

Кроме телеграммы патриарха Алексия и сообщения о постановлениях московского Синода, епископы бывшей митрополии опубликовали послание «к американской православной пастве».

В этом послании епископы митрополии, к которым присоединился возглавляющий румынскую зарубежную епархию в Северной Америке архиепископ Валериан, подтвердили свое стремление к «объединению всех православных Америки в единую Церковь», но прибавили, что «если отдельные Церкви по-желают сохранить свои юрисдикции на

американском континенте и управлять ими непосредственно, то автокефальная православная Церковь в Америке будет всегда готова на полное сотрудничество с ними, общение в молитве и христианском делании, в ожидании того дня, когда желательность полного единства станет очевидна всем».

Желая очевидно опровергнуть распространенное в православной среде мнение, что получение автокефалии от Москвы помешает бывшей митрополии выступать в защиту гонимых за веру в СССР и других коммунистических странах, авторы послания написали:

«Мы призваны всегда помнить о миллионах наших православных братьев, живущих в странах, где проповедь Слова Божия ограничена конституцией и законами, где государство активно поддерживает безбожный материализм и где исповедники Христовой правды — клирики, миряне, лучшие мыслители и писатели — подвергаются притеснениям и террору. Наша задача не скрывать Свет Христов под спудом, но мудро и ответственно пользоваться нашей свободой, молясь за тех, кто ее лишен, и помня, что духовно мертвящий материализм является для всех нас опасностью, в какой бы части света и при каких бы политических условиях мы ни жили».

Включение этого заявления в первое же послание епископов новой автокефальной Церкви вызвало в русских политических кругах в Нью Иорке интерес к тому, как на него будет реагировать Москва.

Смерть патриарха Алексия, повидимому, не может отменить подписанного им согласия на предоставление автокефалии, но она может задержать вручение патриаршего томоса (грамоты) об автокефалии той делегации бывшей митрополии, которая должна была получить этот томос в Москве в мае с. г.

Возглавителем этой делегации митрополия назначила епископа Феодосия, а членами — протоиереев Иоанна Сквира, Иоанна Негребецкого, Даниила Губяка, Иоанна Туркевича и мирян С. А. Копыстонского и К. И. Каллаура.

и несправедливое наказание политзаключенных.

Особый интерес представляет опубликованный в «Хронике» следственный материал по делу офицера Балтийского флота Гаврилова и других, арестованных в июне прошлого года. Их обвиняют в создании политической подпольной организации «Союза борцов за политическую свободу».

В «Хронике» содержится запись допроса старшим следователем КГБ Никитиным жителя города Таллина Солдатова. Вызванный в КГБ Эстонской Республики Солдатов вел себя мужественно и отказывался отвечать на вопросы, которые могли бы ухудшить его положение или положение других обвиняемых. На вопрос следователя: «Ваше политическое кредо?» Солдатов ответил: «Правительство обязано прислушиваться к мнению инакомыслящих, к демократической интеллигенции и проводить демократические свободы, чего оно не делает».

Солдатова несколько раз вызывали в КГБ и подвергали специальному медицинскому осмотру и исследованию, чтобы его застрашать. Но на всех этих допросах Солдатов вел себя с исключительным мужеством, смелостью и честностью.

«Хроника текущих событий» сообщает, что Владимир Львович Гершунин признан невменяемым и находится в Бутырской тюрьме. Гершунин — узник ста-

НАША СТРАНА

ОРГАН МОНАРХИЧЕСКОЙ МЫСЛИ

NU ESTRO PAIS

Organo Monárquico Basé

Editor-Director

TATIANA K. DE DUBROWSKY

ЗУБНОЙ ВРАЧ

Dra. PISAREDICH de HORNBAIN
Docente de Facultad de Odontología

ДОКТОР МЕДИЦИНЫ

(говорит по-русски)

Специальное лечение корней зубов.
Бор-машина Ultrasónico.

Искусственные зубы.

Рентгеновские снимки.

Прием ежедневно от 14 до 20 час.
Corrientes 2885, P. 2, Dto 22, Capital

T. E. 88-3605

Corrientes 2885, P. 2, Dto 22, Capital
Pueyrredón по линии Federico La-
crose).

Доктор

ДМИТРИЙ ПОЛЯКОВ

по внутренним болезням.

Прием по вторникам, четвергам и субботам от 17.30 до 20 часов.

Pueyrredón 443 Villa Ballester

ЗУБНОЙ ВРАЧ

Doctora

A. V. НИКИТИНА ЧУЧУВАДЗЕ

Endodoncia — лечение корней зубов,
технические работы, рентгеновские
снимки, бор-машина ultra-sonico.

Прием по предварительной записи.
Понед., втврник, четверг и пятница
от 15 до 20 час.

T. E. 88-0431. PANAMA 914, p. 5, A
Один квартал от подземной жел. дор.
Angel Gallardo по улице Corrientes

линских концлагерей. Еще подростком он был арестован по обвинению в антиправительственной деятельности и осужден решением Особого совещания на 10 лет концлагерей. На следствии его истязали. Владимир Гершунин — племянник основателя партии социалистов-революционеров.

Выступая против произвола властей, Гершунин подписал Обращение в Комиссию ООН по защите прав человека. За это он теперь сидит в Бутырской тюрьме и объявлен сумасшедшим.

В «Хронике» сообщается также об аресте московских студентов и о суде над Виктором Красиным, также бывшим узником сталинских лагерей. Теперь за то, что он выступал в защиту гражданских прав, он сослан на пять лет.

В конце декабря арестована талантливая поэтесса, мать двоих детей, Наталия Горбаневская, участница демонстрации на Красной площади против оккупации Чехословакии.

«Хроника» сообщает обстоятельства суда над Владимиром Борисовым, Генрихом Алтуяном, и пишет о репрессиях всех членов «Инициативной группы по защите гражданских прав в СССР».

Поражает осведомленность составителей «Хроники» и тот факт, что до сих пор (после одиннадцати выпусков!) они не разоблачены и не арестованы органами КГБ. •

РОДИТЕЛЬСКИЙ КОМИТЕТ ПРИ СВ. СЕРГИЕВОЙ ПРИХОДСКОЙ ШКОЛЕ

в воскресенье 24-го мая 1970 года в 21 час устраивает

БОЛЬШОЙ БАЛ

в зале "Acassuso", Santa Fe 650. San Isidro (два квартала от станции Acassuso). Автобусы 203, 60, 343, 304, 365, 707).

ДВА ОРКЕСТРА

ПАСХАЛЬНЫЙ СТОЛ

БУФЕТ, ЛОТЕРЕЯ И СЮРПРИЗЫ

Вечерние туалеты обязательны.

Заказы на столики (на 4 чел. — 400 песо, на 10 чел. — 1000 песо) у Д. С.

Заботкина, тел. 758-5075 от 11 до 15 час. и от 19 до 21 часа

ПРИХОД В ПОЛЬЗУ ОКОНЧАНИЯ ПОСТРОЙКИ СВ. СЕРГИЕВОЙ

ПРИХОДСКОЙ ШКОЛЫ В VILLA BALLESTER.

В субботу 9-го мая 1970 г. в 19 час. в зале школы "San Vicente", Av. Mosconi 3702 (от станции Villa Devoto три квартала; автобусы 57, 87, 66, 123, 78)

БОЛЬШОЙ КОНЦЕРТ ЕЛЕНЫ САМСОНОВОЙ

при участии русских и иностранных артистов.

В программе: русские романсы, неаполитанские песни, известные оперные арии и др. муз. выступления. Специальное участие профессиональных танцоров классического балета. Исключительный интерес предоставит публике выступление хореографа Eduardo Thevenon, выступавшего в труппе русского балета Бориса Князева. Также большую неожиданность и радость предоставит русской публике музыкальное выступление Веры Гогорецкой (рояль) и Владимира Глаголь (виолончель).

Подробности будут указаны в программе.

У рояля WALTER SELBINGER

ВХОД 500 ПЕСО.

Предварительная продажа билетов у Т. Дэ Корвэ по тел. 76-9471 и у И. М. Пономаренко в Корпусном Доме по тел. 758-0045.